

市人大常委会执法检查组来我市开展林权管理条例执法检查

本报讯 4月17日至19日，市人大常委会副主任刘明波率市人大常委会执法检查组来我市，就《安徽省林权管理条例》实施情况开展专项执法检查。市委常委、旌德县委书记周密，市人大常委会副主任张光勇等陪同检查。18日上午，执法检查组一行先后来

到宣州区林权管理服务中心、黄渡乡宣城日润林业开发有限公司千亩桂花基地和黄渡乡宣城津达林业有限公司黄桃基地，重点围绕林权登记、流转及经营等《条例》执行基本情况，实地走访了一线人员，了解存在的问题，听取相关建议。下午，执法检查组来到旌德县林

权管理服务中心检查林权市场服务、劝耕贷业务开展等情况。随后检查组来到旌阳镇柳溪村，该村通过“量化折股入场”实现了林地股份制经营，检查组查看了柳溪村香榧基地，详细询问了该村通过林权流转促进果树栽培解决就业、脱贫等情况。（下转第四版）

中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报 审议《中国共产党宣传工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京4月19日电 中共中央政治局4月19日召开会议，分析研究当前经济形势，部署当前经济工作；听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报，对打好脱贫攻坚战提出要求；审议《中国共产党宣传工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，面对复杂严峻的形势，各地区各部门认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，按照党中央部署，贯彻新发展理念，坚定不移推动高质量发展，着力深化供给侧结构性改革，持续打好三大攻坚战，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，适时适度实施宏观政策逆周期调节，主要宏观经济指标保持在合理区间，市场信心明显提升，新旧动能转换加快实施，改革开放继续有力推进，一季度经济运行总体平稳、好于预期，开局良好。

会议指出，在充分肯定成绩的同时，要清醒看到，经济运行仍然存在不少困难和问题，外部环境总体趋紧，国内经济存在下行压力，这其中既有周期性因素，但更多是结构性、体制性的，必须保持定力、增强耐力，勇于攻坚克难。

会议强调，做好全年经济工作，要紧紧围绕贯彻落实中央经济工作会议精神，稳中求进、突出主线、守住底线、把握好度，坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路，统筹国内国际两个大局，做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。要通过改革开放和结构调整的新进展巩固经济社会稳定大局。要细化“巩固、增强、提升、畅通”八字方针落实举措，注重在供给侧结构性改革的办法稳需求，坚持结构性去杠杆，在推动高质量发展中防范化解风险，坚决打好三大攻坚战。

会议强调，要立足于推动高质量发展，更加注重质的提升，更加注重激发市场活力，积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要松紧适度。

会议要求，要把推动制造业高质量发展作为稳增长的重要依托，引导传统产业加快转型升级，做强做大新兴产业。要有效支持民营经济和中小企业发展，加快金融供给侧结构性改革，着力解决融资难、融资贵问题，引导优势民营企业加快转型升级。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，落实好一城一策、因城施策、城市政府主体责任的长效调控机制。要以关键制度创新促进资本市场健康发展，科创板要真正落实以信息披露为核心的证券发行注册制。要以高水平对外开放促进深层次改革，扩大外资市场准入，落实国民待遇。要做好重点群体就业工作，加强职业技能培训。近期安全生产问题突出，要举一反三，有效防范，精准治理。

会议强调，2018年是打赢脱贫攻坚战三年行动的第一年和作风建设年。各地区各部门贯彻落实党中央决策部署，狠抓责任落实、政策落实、工作落实，脱贫攻坚取得显著成效，打赢脱贫攻坚战三年行动开局良好。打赢脱贫攻坚战，是全面建成小康社会的底线任务和标志性指标，是必须完成的重大任务。今后两年脱贫攻坚任务仍然艰巨繁重，剩下的都是贫中之贫、坚中之坚、硬仗中的硬仗。要继续实行最严格的考核评估，用好考核结果。对考核发现的责任落实不到位、扶贫标准把握不精准、“三保障”工作不够扎实、形式主义官僚主义问题较为突出、脱贫摘帽后松劲懈怠等问题，要高度重视并坚决整改，确保脱贫工作务实，脱贫过程扎实，脱贫结果真实。

会议强调，脱贫攻坚期内已脱贫的贫困县、贫困村、贫困户，相关政策要保持一段时间，做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。贫困县脱贫摘帽后，要一手抓剩余贫困人口的减贫，一手抓已脱贫人口的巩固提升，有效防止返贫和产生新的贫困人口。

会议指出，宣传工作是党的一项极端重要的工作，是中国共产党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。随着中国特色社会主义进入新时代，思想工作面临新形势新任务新要求，需要通过法治方式提升工作的科学化制度化规范化水平。制定《中国共产党宣传工作条例》，是落实全面依法治国、全面从严治党的重大举措。

会议强调，做好新时代思想工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务设计制度规范，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持稳中求进、守正创新，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，把统一思想、凝聚力量作为工作中心环节，建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，培养担当民族复兴大任的时代新人，更好满足人民精神文化生活新期待，不断提升中华文化影响力，加强党对宣传思想工作的全面领导，为推动党和国家事业发展提供有力思想保证和强大精神力量。各级党委（党组）要高度重视思想工作，加强对《条例》实施的组织领导。党委宣传部要发挥好牵头抓总作用，各相关部门要加强协调配合，切实推动《条例》各项规定落实落地。

会议还研究了其他事项。

市四届人大常委会举行第十六次会议

本报讯 4月18日至19日，市四届人大常委会举行第十六次会议。市人大常委会党组副书记、副主任杨业峰，副主任徐德美分别主持。市人大常委会副主任张玉峰、张光勇、张干水和秘书长陈先平出席。市人民政府副市长田扬畅、牛传勇、郭金友，市中级人民法院院长钱明树、市人民检察院检察长朱边疆列席。

会议应到常委会组成人员38人，出席31人，符合法定人数。会议审议通过了市人大常委会执法检查组关于检查《宣城市敬亭山风景名胜区条例》实施情况的报告、市人民政府关于2018年度行政事业性国有资产管理情况的报告；表决通过了《宣城市住宅小区物业管理条例》；听取了市人大常委会视察组关于视察城区活水工程、城市供水第二水源及城市防洪工程建设情况的报告；市人民政府关于2018年度环境状况和环境目标完成情况的报告；通过了有关人事任免事项；举行了《增强履职能力 提高审议质量》专题讲座，书面传达了学习了十三届全国人大二次会议精神。

会议认为，《宣城市敬亭山风景名胜区条例》执法检查工作领导有力、组织有序、检查有为，是贯彻落实市委依法治市决策部署的有力举措，是对政府专项工作的有力推进。常委会组成人员对市政府贯彻实施《条例》、加强敬亭山风景名胜区管理取得的成绩给予充分肯定，针对存在的突出问题提出意见建议。会议要求，市政府及相关部门要认真研究处理市人大常委会审议意见书及问题清单，抓紧抓实抓好整改，促进《条例》全面贯彻实施。

会议指出，实行市人民政府向市人大常委会报告国有资产管理情况制度，是落实党中央加强人大国有资产监督职能要求的重要举措，是加强我国国有资产管理的重要基础工作。会议充分肯定我市行政事业性国有资产管理取得的成效，要求市政府深入贯彻落实市委《关于建立市人民政府向市人大常委会报告国有资产管理情况制度的意见》，深入推进国有资产治理现代化，充分发挥国有资产的综合效益。

会议强调，市人大常委会要坚定讲政治，不断增强政治能力，确保中央和省委、市委的决策部署在人大机关得到贯彻落实；要聚焦高质量，对标沪苏浙，加强经济工作监督，充分发挥人大机关作用；要扎实强法治，抓好地方立法、法律监督等工作，协同抓好扫黑除恶专项斗争，深入推进依法治市；要践行“严强转”，坚决防止形式主义、官僚主义，切实提升人大工作质量和效率。

市人大常委会各内设机构负责人、市政府有关副秘书长、市监察委员会负责人、市直有关单位负责人和各县市区人大常委会负责人、部分市人大代表等列席会议，宣州区3名公民旁听了会议。（本报记者 徐晨）

有黑扫黑 有恶除恶 有乱治乱
扫黑除恶举报电话：0563-3372361、3019938或110

市扫黑办举行新闻发布会

扫黑除恶进行时

本报讯 4月19日上午，市扫黑办举行新闻发布会，通报我市近一时期开展扫黑除恶专项斗争的具体举措和取得的阶段性成果。市委政法委、市法院、市检察院、市公安局和市委统战部相关负责人通报情况、提出工作要求，省驻宣媒体、市直各家媒体记者等参加新闻发布会，部分市人大代表、政协委员应邀参加。

会上，市扫黑办通报了全市扫黑除恶专项斗争总体进展情况，市委政法委就查处“保护伞”、市法院就涉黑涉恶案件办理、市检察院就履行检察机关职责、市公安局就群众举报途径及奖励办法等，回答了记者提问，分别介绍工作。市委统战部相关负责同志对近期宣传报道工作作出具体部署，要求各新闻媒体进一步增强宣传工作的针对性和有效性，统筹运用多种方式，把握宣传节奏，加大宣传发动力度，积极营造扫黑除恶专项斗争的浓厚社会氛围。会上，还播放了我市开展扫黑除恶专项斗争专题片，书面通报了查办的部分典型案例。

据了解，截至4月15日，全市摧毁涉黑涉恶犯罪团伙59个（其中黑社会性质犯罪组织1个），破获涉黑涉恶案件361起，抓获犯罪嫌疑人810人，移送起诉425人，提起公诉245人，一审判决148人，二审判决70人，查封、冻结、扣押涉案资产3090余万元。2018年，全市群众安全感位列全省第1，扫黑除恶专项斗争群众评价成效指数位列全省第2。（本报记者 刘畅）

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主，广泛听取群众意见，把干部选好、选准，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定，现对以下拟任人选进行公示：

张春霞，女，1963年2月出生，汉族，籍贯安徽广德，中共党员，1983年7月参加工作，省委党校大学学历，现任市教育体育局副局长、党委委员，拟担任正县级干部。

郭恒升，男，1963年8月出生，汉族，籍贯安徽宣州，中共党员，1985年7月参加工作，省委党校研究生学历，现任市交通运输局工会主席、党组成员，拟担任正县级干部。

洪旭初，男，1963年1月出生，汉族，籍贯安徽歙县，中共党员，1982年12月参加工作，省委党校大学学历，现任市农业农村局副局长、党组成员，拟担任正县级干部。

汪忠华，男，1963年2月出生，汉族，籍贯安徽宁国，中共党员，1987年7月参加工作，大学学历，工学学士，现任市水利局副局长、党组成员，拟担任正县级干部。

汪兆丰，男，1963年11月出生，汉族，籍贯安徽含山，中共党员，1984年8月参加工作，大学学历，农学学士，现任市直机关工委副书记、泾县昌桥乡新垅村扶贫工作队队长，拟担任正县级干部。

刘平安，男，1962年11月出生，汉

族，籍贯安徽宣州，中共党员，1983年5月参加工作，中央党校大学学历，现任市经济和信息化局副局长、党组成员，拟担任正县级干部。

孙蕙，女，1979年1月出生，汉族，籍贯安徽宁国，群众，2000年11月参加工作，在职大学学历，现任市人大常委会机关城建环资农村经济科科长，拟担任副县级领导干部。

吴丹，女，1982年11月出生，汉族，籍贯安徽宣州，中共党员，2004年7月参加工作，大学学历，法学学士，现任市经济和信息化局信息化推进科科长，拟担任副县级领导干部。

金伟，男，1983年10月出生，汉族，籍贯安徽亳州，中共党员，2007年7月参加工作，省委党校研究生学历，法学学士，现任共青团宣城市委少部部长，拟担任副县级领导干部。

谷泉，女，1982年2月出生，汉族，籍贯安徽宣州，中共党员，2004年9月参加工作，省委党校研究生学历，法学学士，现任市人大常委会机关内司科科长，拟担任副县级干部。

王立，男，1981年11月出生，汉族，籍贯安徽宣州，中共党员，2002年3月参加工作，中央党校研究生学历，现任市人大常委会机关财经预算科科长，拟担任副县级干部。

杜霖，女，1981年2月出生，汉族，籍贯安徽泾县，中共党员，2004年11月参加工作，省委党校研究生学历，现任市委统战部新闻科科长，拟担任副县级干部。

张建俊，男，1982年10月出生，汉族，籍贯安徽郎溪，中共党员，2006年8月参加工作，省委党校研究生学历，理学学士，现任市政协研究室调研科科长，拟担任副县级干部。

汪浩，男，1974年3月出生，汉族，籍贯安徽宣州，中共党员，1997年11月参加工作，省委党校研究生学历，市经济和信息化局原国资办主任，拟担任副县级干部。

罗文胜，男，1966年9月出生，汉族，籍

市委召开常委会议

传达学习习近平总书记重要讲话和全国全省有关会议精神 研究我市贯彻落实意见

陶方启主持会议

本报讯 4月19日上午，市委召开常委会议，传达学习习近平总书记重要讲话和在全国全省有关会议上的讲话和全国全省有关会议精神，听取关于全国全省巡视巡察工作会议、全省推进基层纪检监察体制改革座谈会主要精神及贯彻落实意见、市财政局（国资委）党组改设党委工作情况等汇报，讨论并原则通过了《中共宣城市委关于加强新时代人民政协党的建设工作的实施意见（送审稿）》、《切实为基层减负若干规定（试行）》、2018年度市管领导班子和领导干部综合考核工作方案等。市委书记陶方启主持会议。

会议指出，习近平总书记在中央机构编制委员会第一次会议上的重要讲话，为进一步做好机构编制工作提供了根本遵循，我们要认真学习领会，切实把好贯彻落实。要着力巩固深化市县机构改革成果，进一步理清职责权限，做好后续工作，确保各项工作有机衔接、高效运作。要坚持“优化协同高效”配置编制资源，树立系统论思维，坚持瘦身和健身相结合，落实机构编制法定原则，切实维护“三定”规定的刚性、权威性。要切实加强对机构编制工作的集中统一领导，不断提升全市机构编制工作水平。

会议指出，要深入学习领会、认真贯彻落实习近平总书记在学校思政课教师座谈会上的重要讲话精神，提高政治站位，自觉把办好思政课摆在更加突出的位置。要坚持系统推进，以铸魂育人为根本，以队伍建设为抓手，以改革创新为动力，不断提升思政课质量。要强化责任落实，推动形成办好思政课的良好氛围。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记巡视巡察工作重要讲话精神，进一步提高思想认识和政治站位，坚定不移把全面从严治党引向深入。要强化巡视巡察上下联动，实现全覆盖无盲区。要抓好巡视巡察反馈问题整改，举一反三，不断完善制度机制，推动全市各项工作上台阶。

会议指出，创新乡镇纪检监察体制和工作机制，有利于推进监察职能向基层延伸，实现基层监察“全覆盖”。要结合我市实际，加强基层管理，提升基层治理能力。要从严管理党员和干部，严肃查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题，力争在推进落实中创造宣城经验。

会议指出，要全面落实新时代党的建设总要求，认真贯彻中央和省委有关文件精神，结合我市实际，切实加强全市政协系统党的建设，以党的建设推进新时代人民政协事业发展。

会议强调，要按照中央和省委书记“基层减负年”部署要求，力戒形式主义，高标准抓好贯彻落实。从市委班子成员带头做起，各级各部门要严格执行规定，切实为基层减负松绑，凝心聚力抓好工作落实。

会议还研究了其他事项。（本报记者 利成志）